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Temat: Żarty muzyczne
Proszę przeczytać rozdział w podręczniku na stronie 114-115
Tyle teorii, a teraz praktyka. Pamiętacie jak omawialiśmy orkiestrę symfoniczną? Było bardzo poważnie i…trochę nudno. Teraz będzie inaczej, posłuchajcie:
https://www.youtube.com/watch?v=fliZjETBs-8
Czy żart może obyć się bez słów? Tak! Wystarczy tylko litery zastąpić nutami!
https://www.youtube.com/watch?v=_8x-8PPeSrY
Fortepian to wielki instrument, który najczęściej korzy nam się z muzyką poważną. A czy znacie inne, mniej poważne zastosowanie tego instrumentu? Może jak w tym dowcipie: jak odróżnić fortepian od wiewiórki? – Postawić przy drzewie. To co nie wejdzie na drzewo, będzie fortepianem. A można i tak:
https://www.youtube.com/watch?v=Ic4yWW-fRPM
Ale my znamy jeszcze inne żarty. Takie, w których instrumenty odgrywają główne… dźwięki! Przy odpowiedniej oprawie i doborze utworów, muzyka może bawić do łez. Weźmy np. wiosnę Vivaldiego, dżingiel sieci handlowej, szczyptę odgłosów dnia codziennego i okraśmy to wszystko puentą słynnego kawałka pop. Czy to wystarczająco wybuchowa mieszanka? Taki mix jest niespodziewany, abstrakcyjny i oryginalny, a czyż nie tym samym można scharakteryzować dobry żart? Różnica jest tylko taka, że w takiej aranżacji, trudniej go spalić.
https://www.youtube.com/watch?v=X5vFrPPMVIA
Obejrzyjcie sobie kilka sposobów zabawy muzyką. Zobaczcie jak poważną sztuką można się niepoważnie bawić:
· Taniec nie tylko dla…zdolnych
https://www.youtube.com/watch?v=vcpkUGdqxw4
· Zaczyna się od klaskania
https://www.youtube.com/watch?v=QrgQpHNT9e8

· ..i można na siedząco
https://www.youtube.com/watch?v=cG0jprCQ6Ak

Obecna sytuacja wyzwoliła w nas całą masę pozytywnej energii, która dzięki muzyce może „porwać” nie tylko kreatywnych twórców, ale przede wszystkim tych, którzy to oglądają.  Jesteśmy niesamowici i potrafimy robić naprawdę dobre „żarty muzyczne”. Zobaczcie sami:

https://www.youtube.com/watch?v=nDbyjEViAO0

· I coś na naprawdę wysokim poziome…
https://www.youtube.com/watch?v=7NSXXttiwHw
W Internecie takich filmików jest bardzo dużo a….teraz pora na Waszą kreatywność.
W domciu
Do gotowego utworu wymyśl „żart muzyczny” z wykorzystaniem…muzyki i tego co Ci przyjdzie do głowy. Może być  tupanie, klaskanie, taniec z „czymkolwiek’, granie na „byle czym”…Internet jest pełen sugestii, a Wasza głowa pełna pomysłów. Filmiki proszę przesyłać do 5 czerwca. Każdy, kto prześle propozycję na poziomie – gwarantuję dodatkowo ocenę 6. 
[bookmark: _GoBack]Drodzy Uczniowie! Wiem, że macie dużo lekcji i czasami jest Wam trudno wszystkiemu podołać, ale mam do Was prośbę. Czas poświęcony na lekcję muzyki wykorzystajcie uczciwie. Zajęcia muzyczne, jak wiecie, to nie tylko nauka o nutach, śpiew czy gra na flecie, ale również słuchanie utworów wielkich mistrzów. Tego trzeba po prostu wysłuchać, bo inaczej nie da się zrozumieć twórczości Chopina, charakteru poloneza, brzmienia trąbki czy uroku opery. Dlatego tak ważne jest to, co obok teorii Wam polecam. Wiecie, że w szkole nie mamy takich możliwości, dlatego korzystajcie i delektujcie się chwilą.
Nie musicie tego samego dnia słuchać całej proponowanej  przeze mnie muzyki. Możecie ją sobie „serwować” po 10 minut dziennie, ale proszę obejrzyjcie i wysłuchajcie tego co Wam proponuję do końca.
 Filmiki, staram się  wybierać krótkie, ale najlepiej oddające „klimat” sztuki. Jeżeli  któraś z nich Was zainteresuje i  będziecie mieć ochotę zobaczyć więcej – Internet jest do Waszej dyspozycji.


