Kochani Uczniowie klasy 1c !
Oto kolejny raz przesyłam Wam nową  partię wiedzy i ćwiczeń. Nie mam wątpliwości ,że i tym razem sobie poradzicie. Pamiętajcie, o naszej umowie.  Jeśli coś nie  jest jasne narysujcie sobie przy ćwiczeniach czerwony wykrzyknik. Jak spotkamy się podczas lekcji, będę wyjaśniać. Zaglądajcie też na Piotrkowską  platformę e –learningową  oraz TEAMS  - tam znajdą się zadania na NUDĘ, które wstawię w połowie tygodnia. 
                                                     Życzę powodzenia!                       Wasza Pani
Poniedziałek – 18.05.  – Miej oczy i uszy szeroko otwarte
Edukacja polonistyczna . Zacznij od przeczytania wiersza  na  str.25 w PODRĘCZNIKU. Wykonaj ustnie polecenia 2. Natomiast w zeszycie do języka polskiego zapisz rozwiązania zadania 1 i 3 ze str. 26. 
Wykonaj w ĆWICZENIACH do języka polskiego zadania  ze stron 69 - 70. Poćwicz też czytanie tego wiersza. Pamiętaj, że czytamy głośno codziennie!
Matematyka  -  PODRĘCZNIK str. 27 -  ustnie zadanie 1 oraz zadanie 2 – w zeszycie. Natomiast w  ĆWICZENIACH matematycznych  - str.49.
 W-f + muzyka  - wymyśl i przedstaw  improwizację ruchową do dowolnej piosenki, niekoniecznie poznanej  w szkole. Może to być tylko jej fragment np. refren lub całość. Możesz tez wykorzystać do tego wykonany  przez siebie instrument muzyczny.
Wtorek – 19.05. – Wynalazek pająka
Edukacja polonistyczno- przyrodnicza -  Zacznij od przeczytania wiersza na  stronie 28 w PODRĘCZNIKU. Wykonaj ustnie polecenia 1,2 znajdujące się pod wierszem. A zadanie 4 jest DLA CHĘTNYCH. 
Następnie w ĆWICZENIACH do języka polskiego  -wykonaj  zadania 1,2,3  ze strony 71. Uzupełnione zdania z ćwiczenia 1 przepisz starannie do zeszytu języka polskiego. 
Edukacja matematyczna  -  PODRĘCZNIK – str. 30 / rozwiązania zadań  trzeba zapisać w zeszycie do matematyki/. Pamiętaj o zapisaniu odpowiedzi pełnym zdaniem.  
ĆWICZENIA matematyczne - strona 50.
Technika – wyklej włóczką /lub sznurkiem , grubszą nitką / na kartonie wzór pajęczej sieci. Lub : możesz narysować też ten wzór klejem z brokatem. Najfajniej wygląda srebrny kolor. Jeśli masz ciemny kolor kartonu pamiętaj, żeby pajęczyna była jasna. Jeśli robisz to na białym kartonie, to pajęczynka powinna być od niego ciemniejsza. Następnie za pomocą dowolnych materiałów plastycznych wykonaj pająka i  przyklej go do pajęczyny. Jeśli masz ochotę możesz dokleić do pracy elementy przedstawiające rośliny lub  jakieś owady.


 Środa – 20. 05.  –  Pracowity jak mrówka
Edukacja przyrodniczo – polonistyczna -  Przeczytaj tekst ze strony 31 w PODRECZNIKU /samodzielnie lub poproś kogoś z domowników/ i odpowiedz na pytanie 1, 2 i 4 – ustnie. Następnie wykonaj w zeszycie do języka polskiego zadanie 1 ze strony 32. Końcówkę – ówka w zapisanych wyrazach zaznacz kolorową kredką. Postaraj się zapamiętać pisownię tych wyrazów.  Zadanie 2 wykonaj ustnie.
ĆWICZENIA do języka polskiego  - Wykonaj zadania ze strony 72 i 73. Zadanie 3/ krzyżówka/ możesz potraktować jako dodatkowe, dla chętnych. 
Edukacja matematyczna – PODRĘCZNIK –Wykonaj zadanie 3 str. 32– w zeszycie do matematyki. ĆWICZENIA - str. 51
W-f  - Poćwicz rzuty do pudełka  kulkami zgniecionego, niepotrzebnego papieru lub miękką piłeczką. Staraj się rzucać celnie. Stopniowo zwiększaj swoją odległość od pudełka. Zaproś do rywalizacji domownika.
Czwartek  - 21.05. – Pomocnicy ogrodnika
Edukacja polonistyczna – Przeczytaj  tekst  ze str. 33 w PODRĘCZNIKU i przepisz go bardzo starannie do zeszytu języka polskiego. Podkreśl nazwy zwierząt.
W ĆWICZENIACH do języka polskiego wykonaj zadanie 1 i 2  na stronie 74
Edukacja matematyczna – PODRĘCZNIK – zadanie 2 i 3 str. 34 – w zeszycie do matematyki.  ĆWICZENIA - str. 52
Plastyka – Narysuj na kartonie  biedronkę lub ślimaka w powiększeniu w ich naturalnym środowisku/ czyli np. tło stanowić będą fragmenty roślin/. Jeśli możesz zrób to pastelami lub kredkami świecowymi. 
Piątek – 22.05. – Pomocnicy ogrodnika – Cd. 
Zaj. komputerowe  - Spróbuj przerysować swój wczorajszy rysunek/ biedronka lub ślimak/ w programie PAINT. Która praca była dla Ciebie łatwiejsza do wykonania? 
Edukacja polonistyczna – Dzisiaj sporo pisania w zeszycie do języka polskiego. I tak: wykonaj w zeszycie zad.1  ze  str. 34 w PODRĘCZNIKU. Napisz w zeszycie:
Sprzymierzeńcy ogrodnika:          i wypisz korzystając z zadań na str. 74  w ĆWICZENIACH  odpowiednie nazwy zwierząt / Jest ich 6/. Następnie pod spodem zostawiając wolną linijkę zapisz:
Wrogowie ogrodnika:                  i tu postępuj podobnie jak wyżej. 
W – f – Wykonaj swój ulubiony zestaw ćwiczeń.

  DLA CHĘTNYCH: 
„Mała matematyka” - str.33
 „Zieloni detektywi” – str.68 - 69.
„Uczę się pisać i czytać” - str. 92

Ważne dla Rodziców:
Wytłuszczone polecenia lub nazwy edukacji oznaczają, które zadania chciałabym sprawdzić. Proszę o wysłanie mi ich /w miarę możliwości/ do piątku. Jeśli Państwo mogą, to na platformę Teams / co nie oznacza, że inaczej nie wolno/. Jeśli prace zostaną wysłane na profil ogólny, będą widoczne dla wszystkich dzieci z klasy, natomiast jeśli zostaną wysłane na czat do mnie – zobaczę je tylko ja. Pozdrawiam serdecznie i  życzę wszystkiego dobrego.

