Miłe Liski z 1c !
Kolejny raz przesyłam Wam nowe zadania. Na pewno sobie z nimi poradzicie. Zaglądajcie na Piotrkowską  platformę e –learningową  oraz TEAMS /tam znajdą się zadania na NUDĘ, które wstawię tradycyjnie w połowie tygodnia/. Pamiętajcie, że 26 maja obchodzimy DZIEŃ MATKI. Postarajcie się szczególnie w tym dniu być jak najlepszymi Córeczkami i Synkami dla Waszych Mamuś.                                                       Życzę powodzenia i pozytywnych efektów nauki!   
Poniedziałek – 25.05.  – Uśmiech mamy
Edukacja polonistyczna  - Przeczytaj samodzielnie lub skorzystaj z pomocy któregoś z domowników i poproś, by przeczytał Ci tekst  na  str.35 -36 w PODRĘCZNIKU. Odpowiedz ustnie na pytanie 1 i 2, znajdujące się pod tekstem
Wykonaj w ĆWICZENIACH do języka polskiego zadania  ze stron 75- 76 – 77- zadanie 1 –dla chętnych i 78- zadanie 3  – dla chętnych. Poćwicz też czytanie tego tekstu / całości lub tylko fragmentu/. Pamiętaj, że czytamy głośno codziennie!
Matematyka  -  PODRĘCZNIK str. 37 -  ustnie zadanie 1. Natomiast w  ĆWICZENIACH wykonaj zadania na str.53 i 54.
Plastyka/ technika –  Wykonaj portret swojej mamy /dowolną techniką / i wręcz go swojej mamie w dniu jej święta/ 26 maja – we wtorek/. Nie zapomnij o  złożeniu  życzeń.
 W-f  - Kozłuj piłkę najpierw prawą, a potem  lewą ręką w miejscu i w ruchu możesz omijać przeszkody/. /
Wtorek – 26.05. – Uśmiech mamy – Cd.
Edukacja polonistyczna -  PODRĘCZNIK str 41 . Wykonaj zadanie 1 /ustnie/.
Następnie w ĆWICZENIACH do języka polskiego  - wykonaj  zadania 1,2,3  ze strony 79. 
Edukacja matematyczna  -  PODRĘCZNIK – str. 39 – wykonaj / ustnie/zadanie 1 i 2 oraz zad.3 ze str. 41 / rozwiązanie  trzeba zapisać w zeszycie do matematyki/. Pamiętaj o zapisaniu odpowiedzi pełnym zdaniem.  
ĆWICZENIA matematyczne - strona 55.
Zaj. komputerowe  - Przepisz w programie WORD / dostępny na portalu TEAMS/ jedną, wybraną przez siebie zwrotkę wiersza ze strony 40w PODRĘCZNIKU. Każdy wers/ linijkę/ zaznacz innym kolorem/.
 Środa – 27. 05.  –  Spotkanie z lekturą „Jak Wojtek, został strażakiem”
Edukacja  polonistyczna -  Wysłuchaj na YOU TUBE lektury – Czesław Janczarski- „ Jak Wojtek został strażakiem” .Następnie wykonaj w ĆWICZENIACH do języka polskiego zadania ze strony 81 i 82.
Edukacja matematyczna – PODRĘCZNIK –Wykonaj zadanie 1 i 2 str. 43– w zeszycie do matematyki oraz zad.3 – ustnie.
W-f  - Poćwicz piłką z domownikiem  rzuty  i chwyty oburącz. Wykonaj przynajmniej 3 serie po 20 rzutów.
Czwartek  - 28.05. – Wszyscy dla wszystkich
Edukacja polonistyczna – Przeczytaj  wiersz  ze str. 42 w PODRĘCZNIKU i naucz się go czytać. Wykonaj zadanie 2  - w zeszycie do języka polskiego. Zapisz również w zeszycie: 
Strażacy:
- gaszą pożary;
- biorą udział w ratownictwie drogowym;
- usuwają zanieczyszczenia chemiczne;
- pomagają podczas powodzi, wichury;
- udzielają pomocy medycznej ludziom poszkodowanym w wypadkach;
- likwidują gniazda szerszeni.
Edukacja matematyczna – ĆWICZENIA - str. 56 – 57
Muzyka + plastyka/technika -  Wysłuchaj na YOU TUBE  piosenek – Strażacy bohaterzy/ Urwisowo - piosenki dla dzieci/ i Dziecięce Przeboje – Straż Pożarna / polskie piosenki dla dzieci/, a następnie wykonaj dowolną techniką ilustrację do którejś z nich. 
Piątek – 29.05. – Ostrożnie z ogniem
Edukacja polonistyczna – Przyjrzyj się ilustracjom znajdującym się na str. 44 i 45 w PODRĘCZNIKU i przeczytaj tekst w ramce. Następnie postaraj się odpowiedzieć na pytania  1,2,3 – ustnie. Natomiast w zeszycie do języka polskiego zapisz rozwiązania zadań: 1, 2, 3 ze str. 46
 ĆWICZENIA do języka polskiego – str.83 zadanie 2 oraz str. 84 zadanie 3,4,5.
Edukacja matematyczna – Podręcznik str. 47 – zad. 1 i 2  - ustnie. Przepisz kolorową kredką lub cienkopisem  do zeszytu do matematyki : 1 kilogram – 1 kg
 ĆWICZENIA – zadanie 1 i 2 str. 58 , zad. 3 – DLA DZIECI CHĘTNYCH
Ważne dla Rodziców:
Wytłuszczone polecenia lub nazwy edukacji oznaczają, które zadania chciałabym sprawdzić. Proszę o wysłanie mi ich /w miarę możliwości/ do piątku. Jeśli Państwo mogą, to na platformę Teams / co nie oznacza, że inaczej nie wolno/. Jeśli prace zostaną wysłane na profil ogólny, będą widoczne dla wszystkich dzieci z klasy, natomiast jeśli zostaną wysłane na czat do mnie – zobaczę je tylko ja. Pozdrawiam serdecznie i  życzę wszystkiego dobrego.
