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Dzień dobry. Prosze o przesłanie pracy domowej z lekcji:Bei Zahnarzt następujace osoby: 19,20,21.
Wiemy, że dziewczęta, jak i chłopcy dbają o swój wygląd. Dziś zajmiemy się kosmetykami.
Wypiszmy nowe słówka, ale tym razem poszukajcie ich samodzielnie w słowniczku. Zapoznajcie się z ćwiczeniem 1/66. Pamiętajcie o rodzajnikach przy rzeczownikach, dzielimy je na 3grupy.(der, die, das) i piszemy polski odpowiednik.der Kamm/ grzebień, die Seife /mydło...
Słuchamy ćw.2/66 Zapisujemy odpowiedzi w zeszycie.
Ćw. 3/67. Piszemy w zeszycie: Monika, was nimmst du auf eine Klassenfahrt mit ?/Co zabierzesz ze sobą na wycieczkę klasową?-  Ich nehme (biernik i rodzajnik nieokreślony) einen Lippenstift, eine Handcreme, ein Duschgel und noch eine Zahnpasta und eine Zahnbürste mit.
Samodzielnie zadajemy takie pytanie chłopcu i zapisujemy wybraną odpowiedź.
Jak myślicie, co najczęściej / czasami/ /rzadko zabierają dziewczęta i chłopcy na wycieczkę? Pomocne słówka am häufigsten/ najczesciej, manchmal/czasami, selten/rzadko.Wypowiedź będzie ciekawsza, jeśli urozmaicimy ją tymi słowami.Ćw.5/67.Was nimmst du auf eine Klassenfahrt mit? Piszemy samodzielnie 3 zdania w odpowiedzi. Praca domowa?die Hausaufgabe Nauczę się słówek zrobię ćwiczenia 1-3 z tematu.Dla chętnych wszystkie.
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