GEOGRAFIA   - klasy 8 –me ( wszystkie )
Kochani! To już końcówka naszego zdalnego nauczania, a dla Was to również jedno z ostatnich spotkań ze mną, ponieważ  niedługo opuszczacie naszą szkołę. Wszystkim z całego serca dziękuję za wspólny czas poświęcony na poznawanie Polski i świata. Gratuluję Tym, którym udało się uzyskać  bardzo dobre i dobre oceny z mojego przedmiotu, jak również Tym, którzy zadowolili się trójkami. Szczególne gratulacje kieruję w stronę moich prymusów, za ich ambicje i  starty w konkursach geograficznych. Dziękuję również za spotkania kółka geograficznego w „ Klasie pod chmurką”, których niestety nie udało się powtórzyć w tym roku. Niech tego zapału i chęci do poznawania świata nie zabraknie Wam w  dalszej edukacji.
A teraz przejdźmy do jednego z ostatnich tematów lekcji.
Temat : Ludność Ameryki
1. Zróżnicowanie etniczne i kulturowe Ameryki
Komentarz nauczyciela. (Zapewne wiecie, że Ameryka Północna jak i Południowa to największe imigracyjne kontynenty świata. Ich ludność ukształtowała się  głównie w  wyniku procesów kolonizacji  europejskiej, a następnie na skutek wymieszania się trzech ras. Wielo-
kulturowość  społeczeństw amerykańskich to konsekwencja połączenia tradycji Indian, Europejczyków i  mieszkańców Afryki ).
- główne rasy zamieszkujące  Amerykę : biała (europeidalna), czarna ( negroidalna) , żółta 
( mongoloidalna ) . Indianie to przedstawiciele rasy żółtej . 
- Odmiany mieszane to :
Metysi –
Mulaci – 
Zambosi- 
Obok każdej odmiany mieszanej napisz, z jakich ras wywodzą się  ich potomkowie? ( na podstawie podręcznika str. 122 )
2. Fale migracji w zasiedlaniu Ameryki :
-  napływ ludności żółtej pochodzenia azjatyckiego ( Aleuci, Indianie, Inuici  - dzisiaj traktujemy ich jako rdzenną ludność Ameryki )
-   napływ ludności  białej  pochodzenia europejskiego (po dotarciu do wysp  Ameryki  Środkowej Krzysztofa Kolumba )
-     napływ ludności czarnej pochodzenia afrykańskiego ( ludność  ta została sprowadzona do Ameryki wbrew własnej woli  w charakterze niewolników do pracy na plantacjach  bawełny i trzciny cukrowej. )
 3. Liczba ludności Ameryki
  -  30 mln przed przybyciem Krzysztofa Kolumba , liczba ta utrzymywała się do początku XIXw.  Wzrost liczby ludności  w latach 1920 – 2015 spowodowany napływem imigrantów z Europy i dużym przyrostem naturalnym ( wykres , podr.str.123 ).  Obecnie obie Ameryki zamieszkuje około 1 miliarda ludzi, a liczba ta nieustannie rośnie
   4.   Przejawy dyskryminacji rasowej w USA – to temat notatki dodatkowej dla najbardziej wytrwałych uczniów  w związku z wydarzeniami i sytuacją  ludności czarnej w ostatnim czasie.
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