Klasa IV a 

Język angielski

28.04.2020

Temat: Powtórzenie wiadomości z rozdziału 6

Moi Drodzy 

Dotarliśmy do powtórzenia z rozdziału 6 - pracowaliście bardzo ładnie i systematycznie przysyłaliście mi swoje prace - dziękuję i proszę tak dalej, jestem z Was dumna :)

Dziś powtarzamy rozdział 6 i zaczniemy od przypomnienie słówek - przymiotników - wymień jak najwięcej, jeśli nie pamiętasz zajrzyj do podręcznika, gdzie znajduje sie początek rozdziału i przeczytaj wszystkie zwroty. Następnie przechodzimy do str.85 i ustnie wymieniamy różnice między obrazkami np. Picture a - a thin dog, picture b - a fat dog - proszę to ćwiczenia zrobić ustnie.

Do zeszytu zapisz ćw. 2 ułóż pytania i odpowiedz na nie w zeszycie. W zeszycie wykonaj jeszcze zad 4 i 5 - wpisz to, czego brakuje. Zdjęcie prześlij do mnie do 30 kwietnia.

30.04.2020

Temat: Repetytorium - ćwiczenia w pisaniu

 W zeszycie wykonaj proszę ćwiczenia 1 i 3 - w tym ćwiczeniu zmienimy polecenie - po przeczytaniu tekstu przetłumacz go na język polski. Moi Drodzy proszę dobrze powtórzyć rozdział 6 . Na początku maja będę chciała abyście wykonali ćwiczenia na ocenę - o szczegółach będę później informować. Pozdrawiam 
