Religia 1b
Religia

22.04.2020

Temat. Wielkanocny dzwon głosi radość. (temat 39)

Opis zajęć. Pomódl się: „Panie Boże, dziękuję Ci za Wielkanoc i za Twoją miłość! Proszę Cię o zdrowie dla mojej rodziny i wszystkich ludzi”. Odmów modlitwę , np. „Zdrowaś Maryjo” i „Akt wiary” oraz przeczytaj „Akt żalu”.
Czy pamiętasz z poprzedniej katechezy, kto ukazał się siostrze Faustynie? (Odp. Pan Jezus).

Otwórz podręcznik na str. 94. Dziś szukamy odpowiedzi na pytanie napisane na czerwono: Dlaczego w każdą niedzielę idziemy do kościoła? 

Spójrz na zdjęcie. Czy wiesz, dlaczego dzwony biją w kościele? Każdego dnia rano, w południe i wieczorem dzwony przypominają swoim biciem o Bożej obecności. Zachęcają nas także do modlitwy. W niedziele biją najradośniej, ponieważ przypominają światu, że tego dnia zmartwychwstał Pan Jezus i dał nam zbawienie. Przyjrzyj się ilustracji na str. 97. O czym jeszcze przypominają dzwony? Dokąd zmierzają ci wszyscy ludzie? Oczywiście idą do kościoła. Na spotkanie z Panem Bogiem w kościele ubieramy się jak najpiękniej, bo w ten sposób pokazujemy, kim jest dla nas Pan Bóg. Zatem bicie dzwonu zachęca nas również do pójścia na Mszę Świętą. Dla utrwalenia możesz przeczytać tekst na str. 94.

Z dzisiejszej katechezy powinieneś potrafić ustnie odpowiedzieć na pytania: 

O czym przypomina dźwięk dzwonu? Dlaczego w niedzielę idziemy do kościoła?

(Odpowiedzi: Dźwięk dzwonu przypomina o Bożej obecności, o modlitwie, o Mszy Świętej. Każda niedziela jest świętym i radosnym dniem. Idziemy wówczas do kościoła na Mszę Świętą, bo tego dnia Pan Jezus zmartwychwstał.)

Praca domowa.

Otwórz zeszyt ćwiczeń na str. 58. Nie musisz ilustrować radosnego wydarzenia. Wpisz tylko w środku dzwonu zdanie: „Niedziela jest radosnym i świętym dniem” lub „Msza Święta”. 

Ćwicz czytanie i postaraj się nauczyć na pamięć „Aktu żalu”. (Przypominam, że tekst jest na str. 85 w podręczniku). 
