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Temat. Gdzie spotkamy zmartwychwstałego Pana Jezusa? (temat 40)

Opis zajęć. Czy pamiętasz piosenkę „Oto jest dzień”? Jeśli tak, zaśpiewaj ją. Ona mówi właśnie o niedzieli. Utrwalaj sobie „Akt wiary” i „Akt żalu”.

Czy pamiętasz z ostatniej katechezy, dlaczego w niedzielę idziemy do kościoła i o czym przypomina dzwon? (W niedzielę Jezus zmartwychwstał; dzwon przypomina o Panu Bogu, modlitwie i Mszy Świętej). Zapamiętaj, że dzwon kościelny informuje nas o Mszy Świętej i przypomina wszystkim, że Pan Jezus czeka na spotkanie z nami. 

Otwórz podręcznik na str. 96 i przeczytaj pytanie na czerwono. Dziś szukamy odpowiedzi na pytanie: Gdzie mogę spotkać Pana Jezusa?  Obejrzyj ilustracje, przeczytaj teksty.

Objaśnienie do tekstu biblijnego na granatowo (słowa te mówi Jezus) i ilustracji.

Jak myślisz, czy każde spotkanie grupy ludzi jest spotkaniem z Bogiem? 

Nie. Jezus nie jest obecny wśród osób, które chcą czynić zło. On jest obecny wśród ludzi, którzy spotykają się, by czynić dobro. 

Pana Jezusa możemy spotkać w kościele, na modlitwie i czytając Pismo Święte. Najpełniej spotykamy Go na Mszy Świętej i w innych sakramentach. Sakramenty (są na ilustracjach na str. 97) to na przykład: chrzest (pamiętasz, jak mówiliśmy o kapłanie polewającym główkę dziecka wodą), Komunia Święta, spowiedź (chłopczyk przy konfesjonale mówi to, co złego zrobił i Pan Bóg w osobie księdza mu przebacza). Żeby spotkać się z Panem Jezusem trzeba się przygotować. Przede wszystkim należy otworzyć swoje serce czyli pragnąć przebywać z Panem Bogiem i okazywać Mu, jak mocno Go kochamy.
Spójrz na zdjęcie na str. 96. To właśnie ten obraz z Panem Jezusem powstał na polecenie siostry Faustyny. Czy widzisz promienie i napis „Jezu ufam Tobie”? Czy potrafiłbyś wskazać na zdjęciu ołtarz, krzyż, tabernakulum i wieczną lampkę? Zobacz, jak dzieci ładnie klęczą. Przypominam Ci o prawidłowej postawie w czasie Twojej modlitwy w domu.

Podsumowanie: Pana Jezusa spotykamy w kościele, gdy się modlimy, czytamy Pismo Święte, jesteśmy na Mszy Świętej, korzystamy z sakramentów (np. w czasie chrztu). 

Praca domowa.

Utrwalaj sobie czytanie i naukę „Akt żalu”. Wykonaj ćw. ze str. 59. Pokoloruj przedmioty, które możesz wziąć na spotkanie z Panem Bogiem czyli na modlitwę, Mszę Świętą w kościele.
(Odpowiedź serce i książeczkę). 

