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Temat. Spotkanie ze Zmartwychwstałym. (temat 42)
Opis zajęć. Pomódl się: „Panie Boże, dziękuję Ci za Wielkanoc i za to, że mnie kochasz. Proszę Cię o zdrowie i radość dla mojej rodziny i wszystkich ludzi”. Odmów np. „Ojcze nasz”. Na dzisiejszej katechezie zastanowimy się, co dla nas chrześcijan jest źródłem radości.

Mam nadzieję, że pamiętasz historię o świętej Faustynie i obrazie Jezusa Miłosiernego. Przed świętami mówiliśmy zaś o tym, jak kobiety udały się do grobu Pana Jezusa i ukazał im się anioł. Maria Magdalena jako pierwsza ujrzała Pana Jezusa Zmartwychwstałego, a kto jeszcze Go zobaczył? Otwórz podręcznik na str. 104. Przeczytaj teksty biblijne (na granatowo) i obejrzyj lustracje. 

Pierwsza ilustracja i tekst. Pan Jezus ukazał się apostołom (tj. uczniom Jezusa) w wieczerniku. Czy potrafiłbyś ustnie odpowiedzieć na pytania: Dlaczego drzwi wieczernika były zamknięte? Jakimi słowami Pan Jezus przywitał się z apostołami? 

Uczniowie bali się, że Żydzi ich skrzywdzą. Pan Jezus pokazał im swoje rany i powiedział do nich: Pokój wam! Strach odszedł, a w sercach uczniów pojawiły się radość i szczęście.

Druga ilustracja i tekst. Pan Jezus zasiadł z dwoma uczniami do posiłku. Czy potrafiłbyś ustnie odpowiedzieć na pytanie: Kiedy uczniowie rozpoznali, że siedzi n nimi Chrystus? 
Apostołowie rozpoznali Jezusa, gdy podał im chleb. Później zniknął. Uczniowie z radości pobiegli do reszty uczniów, by im o wszystkim opowiedzieć. Co jest zatem dla nas źródłem szczęścia? Zmartwychwstanie Pana Jezusa! A w jaki sposób my okazujemy naszą radość ze zmartwychwstania Pana Jezusa? (Spójrz na ilustrację ze str. 105 w podręczniku). Tak! Idziemy w niedzielę do kościoła. 
Każda niedziela jest świętym i radosnym dniem. Idziemy wówczas do kościoła na Mszę Świętą, bo tego dnia Pan Jezus zmartwychwstał. W ten sposób okazujemy Mu naszą wdzięczność. Zastanów się, jak powinno się świętować niedzielę. To dzień odpoczynku i radości. Powinniśmy wspólnie uczestniczyć we Mszy Świętej (na razie z pomocą TV lub Internetu), zjeść razem obiad, pograć w gry planszowe. Czy masz jeszcze jakieś pomysły?
Praca domowa. Wykonaj ćw. 1 i 2 ze str. 49 w zeszycie ćwiczeń. Proszę o wysłanie zdjęcia (mój adres fides20200@wp.pl).

