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Temat. Kochający Ojciec. (temat 34)

Opis zajęć. Pomódl się: „Spowiadam się Bogu wszechmogącemu…”. Na dzisiejszej katechezie poznamy przypowieść o synu marnotrawnym (obraz na str. 82 w podręczniku).

Pewien człowiek miał dwóch synów. Młodszy z nich rzekł do ojca: "Ojcze, daj mi część majątku, która na mnie przypada". Podzielił więc majątek między nich. Niedługo potem młodszy syn, zabrawszy wszystko, odjechał w dalekie strony i tam roztrwonił swój majątek, żyjąc rozrzutnie. A gdy wszystko wydał, nastał ciężki głód w owej krainie i on sam zaczął cierpieć niedostatek. Poszedł i przystał do jednego z obywateli owej krainy, a ten posłał go na swoje pola żeby pasł świnie. Pragnął on napełnić swój żołądek strąkami, którymi żywiły się świnie, lecz nikt mu ich nie dawał. Wtedy zastanowił się i rzekł: Iluż to najemników mojego ojca ma pod dostatkiem chleba, a ja tu z głodu ginę. Zabiorę się i pójdę do mego ojca, i powiem mu: Ojcze, zgrzeszyłem przeciw Bogu i względem ciebie; już nie jestem godzien nazywać się twoim synem: uczyń mię choćby jednym z najemników. Wybrał się więc i poszedł do swojego ojca. A gdy był jeszcze daleko, ujrzał go jego ojciec i wzruszył się głęboko; wybiegł naprzeciw niego, rzucił mu się na szyję i ucałował go. A syn rzekł do niego: "Ojcze, zgrzeszyłem przeciw Bogu i względem ciebie, już nie jestem godzien nazywać się twoim synem". Lecz ojciec rzekł do swoich sług: "Przynieście szybko najlepszą szatę i ubierzcie go; dajcie mu też pierścień na rękę i sandały na nogi! Przyprowadźcie utuczone cielę i zabijcie: będziemy ucztować i bawić się, ponieważ ten mój syn był umarły, a znów ożył; zaginął, a odnalazł się". I zaczęli się bawić. 
Czy umiałbyś ustnie odpowiedzieć na pytania: 

Ilu synów miał ojciec?

O co porosił tatę najmłodszy syn?

Co syn zrobił z majątkiem otrzymanym od taty?

Co zrobił, gdy wszystko stracił? Czym się zajmował?

Co czuł, gdy wszystko stracił i co postanowił zrobić?

Jak ojciec przywitał swojego syna?

Czego na uczy ta historia?

(Odpowiedzi: dwóch synów; o połowę majątku; majątek roztrwonił żyjąc rozrzutnie czyli nie liczył, ile wydawał; zaczął paść świnie; czuł smutek i żal, postanowił wrócić do taty i go przeprosić; tata był szczęśliwy, wycałował syna, dał piękną szatę, pierścień i sandały, urządził ucztę; wybaczył mu; gdy człowiek źle postąpi, trzeba się przyznać, należy wybaczać).

Ta historia pokazuje nam, jak bardzo Pan Bóg nas kocha. Nawet jeśli zrobimy coś złego, On z miłością nam przebacza. Przez grzech bardzo cierpimy i oddalamy się od Pana Boga. Ojciec czekał na powrót syna, by mu wybaczyć. Kochający Pan Bóg czeka na nasze nawrócenie (tj. odwrócenie od złego), aby również nam wybaczyć nasze grzechy. Warto przyznawać się do winy i przepraszać. Warto wybaczać. (Jak na ilustracji ze str. 83 w podręczniku).
Naszą historię możesz sobie utrwalić oglądając poniższą animację i słuchając tekstu piosenki.

Syn marnotrawny - Piosenka z serii filmów "Domek na Skale" (trwa 2:22)
https://www.youtube.com/watch?v=B7al1cPLMZs
Praca domowa. Wykonaj ćw. 1 i 2 ze str. 37 w ćwiczeniówce. Proszę o przesłanie zdjęcia. 
