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Temat. Niedziela Miłosierdzia Bożego. 

Opis zajęć. Przypominam i zachęcam, by modlić się także śpiewając. Dzisiejsza katecheza jest okolicznościowa (nie ma jej w podręczniku), ponieważ już pojutrze będzie Niedziela Miłosierdzia Bożego. Dziś dowiemy się, kiedy ją obchodzimy oraz przypomnimy sobie życie św. Faustyny Kowalskiej i okoliczności powstania Obrazu Jezusa Miłosiernego.

Faustyna to imię, które przyszła święta przyjęła w zakonie, a jako dziecko miała na imię Helenka. Mała Helenka najlepiej jak umiała pomagała mamie w domowych obowiązkach. Ponieważ miała dziewięcioro rodzeństwa, obowiązków było dużo. W wieku 7 lat usłyszała po raz pierwszy głos Jezusa wzywający ją do świętości. Odtąd pragnęła ofiarować swe życie Bogu i bliźnim. Najpierw pracowała jako służąca, a później wstąpiła do zakonu i przyjęła imię Maria Faustyna. Pełniła tam obowiązki kucharki, sprzedawczyni w sklepie z pieczywem, ogrodniczki i furtianki. Pewnego dnia ukazał się jej Jezus, który chciał, aby przypomniała ludziom o Jego miłosierdziu. Poprosił ją, by namalowano Obraz Jezusa Miłosiernego (z podpisem „Jezu ufam Tobie”), a w pierwszą niedzielę po Wielkanocy obchodzono Niedzielę Miłosierdzia Bożego. Tego dnia serce Jezusa będzie szczególnie otwarte dla każdego, kto żałuje za swoje grzechy, nawet największe i mu przebaczy. W ten sposób Pan Jezus chciał pomóc grzesznym ludziom odnaleźć drogę do Boga, który chce im przebaczyć. 
Czy wiesz, dlaczego z serca Pana Jezusa na obrazie wydobywają się dwa promienie? Po śmierci na krzyżu żołnierz przebił włócznią serce Chrystusa, z którego wypłynęły krew i woda, stąd te promienie. Kolor bladoniebieski oznacza wodę, która obmywa duszę z grzechów, a czerwony krew, którą przelał z miłości na krzyżu. Obraz jest podpisany: Jezu, ufam Tobie! Dziś  modli się do niego wiele osób na całym świecie. Pan Bóg bardzo kocha człowieka i pragnie mu pomagać. Przebaczy każdemu, kto żałuje za grzechy.
Czy potrafiłbyś ustnie odpowiedzieć: Jakie imię Faustyna otrzymała na chrzcie świętym? Kto jej się ukazał? O co ją poprosił? Jakiego koloru promienie wychodzą z serca Pana Jezusa i co oznaczają? Kiedy obchodzimy Niedzielę Miłosierdzia Bożego?

(Odp. Helena; Pan Jezus; o namalowanie obrazu i ustanowienie niedzieli Miłosierdzia Bożego, bladoniebieski – woda i czerwony – krew; w 1 niedzielę po Wielkanocy).

Notatka w zeszycie. Pan Bóg jest miłosierny czyli przebacza ludziom zło, które popełnili. Przypomina o tym Niedziela Miłosierdzia Bożego oraz Obraz Pana Jezusa z podpisem „Jezu, ufam Tobie”.

Zachęcam do obejrzenia poniższego filmiku (choćby podanych niżej fragmentów). 
Kto nie ma czasu na całość, gorąco polecam od 7:41 ( ze wstępem) do 11:15 lub od ok. 9:00 do 11:15 - właściwa animacja o św. Faustynie. (Na końcu filmu jest ładna piosenka z radosnym refrenem).
Św. Faustyna - z serii "Aureola - od Stanisława do Karola" - film nie tylko dla dzieci...

https://www.youtube.com/watch?v=WJ9c0lJPCRQ

