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Temat. Wiara bohaterów biblijnych. (temat 25).

Opis zajęć. Dziś porozmawiamy na temat wiary bohaterów biblijnych, jakimi byli prorocy, Pomyśl, kto jest dziś dla Ciebie bohaterem i pomódl się za tę osobę lub osoby. Pomódlmy się także o silną wiarę dla kapłanów i nas samych oraz za wszystkich, którzy pomagają cierpiącym i samotnym. Odmów dowolną modlitwę, np. „Ojcze nasz”.

Prorocy to ludzie wybrani przez Pana Boga mówiący w Jego imieniu. Byli duchowymi przywódcami narodu wybranego, podtrzymywali go na duchu, nawoływali do dobrego życia, napominali, nierzadko grozili. Byli bohaterami, ponieważ odważnie wzywali ludzi do odwrócenia się od zła, chociaż spotykali się z wrogością ze strony ludzi, którzy nie chcieli zmienić swojego postępowania. Przykładem takich osób są: Jeremiasz i Izajasz, którzy zginęli śmiercią męczeńską czyli tragicznie w obronie wiary. Przeczytaj ich życiorysy (str. 74). Przeczytaj teksty biblijne mówiące o powołaniu (tj. wybraniu) proroków. Izajasz został powołany w świątyni. Jeremiasz usłyszał, że został wybrany na proroka, zanim się urodził, a Pan Bóg doda mu odwagi. Zastanów się, jakie ich cechy możemy naśladować?

Notatka

Prorok to człowiek przemawiający w imieniu Pana Boga i z Jego polecenia. Chrześcijanin może się od niego uczyć wierności i posłuszeństwa Panu Bogu. 

