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Temat. Bóg zawiera przymierze ze swoim ludem. (temat 20)
Opis zajęć. Pomódl się: „Panie Boże dziękuję Ci za czas Świąt Wielkanocnych i za to, że mnie kochasz. Proszę Cię o radość i zdrowie dla mnie, moich bliskich i wszystkich ludzi”. Odmów wybraną modlitwę. 
Na dzisiejszej katechezie wracamy do Mojżesza. Mam nadzieję, że pamiętacie jeszcze coś sprzed kilku tygodni. Pan Bóg opiekował się swoim ludem na pustyni. Prowadził go w dzień poprzez słup obłoku, a w nocy słup ognia. Dawał mannę, przepiórki, wodę. Izraelici aż 40 lat wędrowali przez pustynię. Na dzisiejszej katechezie dowiemy się gdzie, z kim i na czym polegało przymierze, jakie Pan Bóg zawarł w czasie tej wędrówki. Przeczytaj uważnie teksty biblijne w podręczniku, teksty wyjaśniające i te ze słowniczka (str. 52 i 53 w podręczniku).
Pan Bóg każe wejść Mojżeszowi na pewną górę i tam zawiera przymierze czyli układ z całym Narodem Wybranym. Daje mu również Dekalog czyli 10 przykazań Bożych. (Tablice kamienne były przechowywane w Arce Przymierza). Bóg obiecał ludziom stałą życzliwość i pomoc, a oni Jemu posłuszeństwo. Następnie Mojżesz zbudował ołtarz i złożył Panu Bogu ofiarę. To przymierze było wyjątkowe, bo zostało zawarte nie z pojedynczym człowiekiem (jak np. Noe i tęcza jako znak przymierza), ale z całym ludem tj. z Narodem Wybranym. Jest ono wyrazem miłosiernej i wiernej miłości Pana Boga do ludzi. My również powinniśmy dbać o naszą więź z Panem Bogiem, która daje nam poczucie bezpieczeństwa.
Praca domowa (a zarazem notatka).
Polecenie.

Przepisz każde zdanie i napisz obok, prawda jeśli jest prawdziwe lub fałsz, jeśli jest fałszywe.
Bóg zawarł przymierze za pośrednictwem Mojżesza na górze Moria.

Mojżesz po zbudowaniu rano ołtarza złożył ofiarę całopalną i biesiadną.

Mojżesz pokropił ołtarz częścią krwi baranków.

Bóg zawarł przymierze w trzecim miesiącu po wyjściu Izraelitów z Egiptu.
W ofierze całopalnej spalano tylko część zwierzęcia.
Objaśnienie do pracy domowej. W wykonaniu tej pracy pomoże Ci uważnie przeczytany tekst z podręcznika (także teksty biblijne oraz ze słowniczka). Prześlij zdjęcie (na adres e-mail  fides20200@wp.pl). 

