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Religia
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Temat. Żyć według Dekalogu. (temat 22)
Opis zajęć. Przypomnij sobie 10 przykazań Bożych. Pomódl się za wszystkich uczniów, rodziców i nauczycieli o zdrowie i pomoc w wytrwałym podejmowaniu codziennych obowiązków. Przeczytaj tekst (obok nutki ze str. 57 w podr.) jako modlitwę.
Mam nadzieję, że już wszystkim udało się wysłać do mnie pracę domową z zeszłego tygodnia. Dzisiejszy temat opisany jest na str. 56 i 57 w podręczniku. Czytając tekst zwróć uwagę, w czym pomagają nam przykazania oraz jaką rolę odgrywa sumienie. Zauważ, że Dekalog wyznacza nam pewne granice. Jeśli je przekroczę, czynię zło. Dekalog pociąga nas także ku dobremu. Gdy dobrze postępujemy, od razu mamy lepszy nastrój.
To sumienie pomaga nam kierować się w życiu Dekalogiem, dlatego należy o nie dbać czyli słuchać jego głosu, szukać rad dobrych i mądrych ludzi, czytać Pismo Święte, poznawać życie świętych i na nich się wzorować i jak najczęściej postępować dobrze, bo dobre postawy się utrwalają (np. poranna modlitwa, mówienie „dziękuję”, odrabianie lekcji rano o stałej porze, zmywanie po posiłkach).

Notatka w zeszycie
Przepisz ze słowniczka, co to jest sumienie (str. 57 w podręczniku).

Religia

27.04.2020

Temat. Niewierność Izraelitów. (temat 23)
Opis zajęć. Dziś również jako modlitwę wykorzystaj tę ze str. 59 w podr. Odmów „Zdrowaś Maryjo” za pracowników służby zdrowia i o zdrowie dla wszystkich ludzi.

Dzisiejsza katecheza jest bardzo ciekawa i lubiłam ją opowiadać uczniom, bo można ją odnieść także do naszego życia. Niestety zrobimy to dzisiaj tylko w skrócie. Pamiętacie, jak Mojżesz udał się na górę Synaj, by rozmawiać z Panem Bogiem? Otrzymał wówczas Dekalog czyli 10 przykazań Bożych. Długo nie wracał, a Naród Wybrany znajdował się pod górą pod opieką Aarona, brata Mojżesza. Ludzie zaczęli narzekać i prosić Aarona o uczynienie im boga, bo nie mogli się doczekać powrotu Mojżesza. Aaron uczynił dla nich złotego cielca, przed którym złożyli ofiarę, pili, jedli i bawili się. Oczywiście Pan Bóg rozgniewał się i opowiedział o wszystkim Mojżeszowi. Chciał ich wyniszczyć, ale Mojżesz poprosił, by zaniechał zła i Pan ulitował się. Mojżesz czym prędzej zszedł z góry, a gdy ujrzał naród, który odszedł od Pana Boga i tańczył przed cielcem, potłukł tablice, które otrzymał od Pana Boga. Dla utrwalenia przeczytaj tekst biblijny Wj 32, 1-4.7-8 ze str. 58 w podręczniku. 
Czy wiesz, jak skończyła się ta historia? Mojżesz spalił cielca w ogniu, starł na proch, rozsypał w wodzie i kazał pić Izraelitom. Bóg przebaczył Izraelitom. Mojżesz wszedł znów na górę i wrócił z kamiennymi tablicami i zapisanym Dekalogiem. 
A czego nas uczy ta historia? Chrześcijanin również bywa niewierny, ale Pan Bóg czeka na niego w sakramencie spowiedzi. Bożkiem mogą być pieniądze, władza, sukces, Internet, sława. Aaron nie udźwignął roli przywódcy. Zobaczcie, gdy brakuje nam dobrego przywódcy (jakim był Mojżesz), np. rodziców, przyjaciółki, dziadków i ich mądrych rad, możemy zacząć szukać pomocy u kogoś, kto niekoniecznie udzieli nam właściwej pomocy. Np. jakaś Zuzia myśli: „Już nie wytrzymam w domu! Mam dość lekcji! Chyba zwariuję!”. Szuka odp. np. na forum Internetowym albo u koleżanki, która radzi: „Daj sobie spokój z lekcjami. Nic się nie stanie, jak przez tydzień nie zajrzysz na szkolną stronę. Możesz wyjść po cichu z domu”. Sami dobrze wiecie, że takie zachowanie nie podobałoby się ani Panu Bogu ani Waszym bliskim. Jeśli jednak Zuzia powiedziałaby o swoim samopoczuciu mamie, babci czy cioci, ona na pewno powiedziałaby coś pocieszającego, np. „Przykro mi, że tak się czujesz. To faktycznie jest trudne, ale wiem też, że w tej całej sytuacji jest obecny przy Tobie Pan Bóg. Czy myślisz, że Pan Jezus chciałby, byś była smutna czy zła? Na pewno nie! Jak sądzisz, co by Ci podpowiedział?... Może któraś z Twoich koleżanek też tak się czuje i dobrze by było do niej zadzwonić i trochę ją podnieść na duchu? Czy podpowiedzieć Ci coś w lekcjach? Może przerasta Cię ilość przesłanych stron, a tak naprawdę nie jest zbyt dużo zadane. A może dziś potańczymy sobie do muzyki albo obejrzymy wspólnie film i zrobię kisiel?”

Spójrzcie na te drzwi, przez które wpada światło ze str. 59 w podr.? Myślę, że za tymi drzwiami czeka Pan Jezus i nadzieja…

Notatka w zeszycie
Pan Bóg przez Mojżesza uświadomił Izraelitom grzech i wrócili do Pana Boga.

Praca domowa 1. (do przesłania najpóźniej do 30 kwietnia)
Przeczytaj tekst znajdujący się nad fragmentem biblijnym ze str. 58 w podręczniku i Wj 32, 1-4,7-8. Podkreśl lub przepisz właściwe wyrazy.

Gdy Mojżesz przez (dziesięć/czterdzieści) dni przebywał na górze (Synaj/Tabor), Izraelici sprzeniewierzyli się (faraonowi/Bogu). Zrobili sobie posąg (baranka/cielca). Był on wykonany (z gliny/ze złota), które zebrał od ludzi (Aaron/Mojżesz). Ludzie składali mu (ofiary/przyrzeczenia). Gdy (Bóg/Mojżesz) wrócił z góry, z (radością/gniewem) potłukł tablice i (spalił/wyrzucił) posąg.
Pracę domową prześlij na adres fides20200@wp.pl.

Praca domowa 2.*

*Tylko dla chętnych. Zilustruj dzisiejszą katechezę (rysunek na całą stronę); (np. można narysować cielca, tańczący lud i Mojżesza rzucającego kamienne tablice); tę pracę można wysłać do 5 maja.
Do obejrzenia i utrwalenia tematu.

Dla chętnych. Niestety nie udało mi się znaleźć filmu, więc kto lubi animacje (trwa 25:31): DZIESIĘĆ PRZYKAZAŃ - Stary Testament - PL

https://www.youtube.com/watch?v=NL_--_OiMOg

