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Temat. Z małego nasienia – wielkie drzewo (temat 31).
Opis zajęć. Podziękuj dziś Panu Bogu za Święta Wielkanocne, za wszystkie dobre rzeczy, za osoby. Pomyśl, o co chciałbyś Go poprosić. Włącz do swojej modlitwy kapłanów, siebie i bliskich prosząc Pana Boga o silną wiarę i potrzebne łaski. 
Celem dzisiejszej katechezy będzie poznanie historii rozprzestrzeniania się chrześcijaństwa. Przeczytaj tekst „Zadziwiająca siła”, pierwszy tekst biblijny Mk 4, 26-28 i wykonaj polecenie. Przepisz je do zeszytu. 

Polecenie 1. Dokończ zdanie: Rozprzestrzenianie Ewangelii można porównać do …

Następnie czytając tekst „Rozprzestrzenianie się chrześcijaństwa” (str. 99) oraz oglądając mapki wykonaj poniższe polecenie i przepisz do zeszytu.

Polecenie 2. Przepisz i skreśl złe odpowiedzi. Pan Jezus nakazał uczniom: „Idźcie więc i nauczajcie pogan/wszystkie narody”. Zadanie głoszenia Ewangelii Chrystus powierzył wszystkim ludziom/apostołom. Dobra Nowina dotarła do nas najpierw z Rzymu/Jerozolimy dzięki apostołom i ich uczniom.

Podsumowanie. Ewangelia nieustannie się rozprzestrzenia, bo głoszona jest czynem i słowem przez wielu ludzi. Mocno wierzę, że nawet w tym wyjątkowym czasie potraficie dostrzec wokół siebie czy dzięki mediom, takich ludzi. Każdy  z Was może głosić Ewangelię w tym miejscu, w którym teraz się znajduje; dbać o cierpliwość, życzliwą atmosferę w domu. Sami zastanówcie się, w jaki sposób można to zrobić. A skąd czerpać siłę? Z modlitwy, z pokrzepiającej rozmowy, budującego filmu, piosenki, życiorysów, przykładów świętych…
