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Temat. Prawo Królestwa Bożego. (temat 28)
Opis zajęć. Pamiętaj o codziennej modlitwie. Celem dzisiejszej katechezy jest poznanie Ośmiu Błogosławieństw. Powiedział je Pan Jezus w czasie kazania na górze (patrz tekst biblijny ze str. 74 w podręczniku – Mt 5, 1-11). Są one programem życia chrześcijańskiego, w którym naczelną wartością jest miłość. „Błogosławiony” to znaczy „szczęśliwy”. Pan Jezus oczekuje od nas, abyśmy byli ludźmi o czystych sercach, którzy potrafią odnosić się do innych, tak jak On kochał innych ludzi. Mamy czynić dobro ze względu na Chrystusa. Człowiek błogosławiony to człowiek skromny, miłosierny, sprawiedliwy, pokorny, wrażliwy, opanowany, nie kłamie… W każdym z Was jest coś dobrego i Pan Jezus oczekuje, że to dobro będziecie w sobie pielęgnowali. Wtedy będziecie szczęśliwi.
Notatka

Osiem błogosławieństw stanowi program chrześcijańskiego życia, którego podstawą jest miłość do Pana Boga i ludzi.

Praca domowa. (do przesłania)
Przeczytaj uważnie tekst w podręczniku - objaśnienia do błogosławieństw (str. 74 i 75), zastanów się, jak sam je rozumiesz i napisz po jednym konkretnym przykładzie do każdego błogosławieństwa. Pamiętajcie, by główny bohater postąpił właściwie. Napisz numer, do którego błogosławieństwa odnosi się dany przykład. Ma to być opisana sytuacja z bohaterem, a nie tylko np. „przebaczać bliźniemu”. 

Np. 4 błogosławieństwo. Ewelina robiła zakupy. Gdy odeszła od kasy i wyszła ze sklepu, miała wrażenie, że zapłaciła zbyt mało. Sprawdziła rachunek i okazało się, że sprzedawczyni nie policzyła proszku do prania wartego 30 złotych. Wiedziała, że sklep będzie stratny. Za te pieniądze mogłaby sobie coś kupić, ale czym prędzej wróciła do sklepu, podeszła do tej samej kasjerki prosząc o nabicie proszku i zapłaciła należną kwotę. Kasjerka była jej wdzięczna, a Ewelina zadowolona wróciła do domu. (Każdy przykład można opisać trochę krócej, niż ja to zrobiłam, ale w minimum 3 zdaniach).

Zdjęcia prac proszę przesyłać najpóźniej do kolejnej lekcji czyli do 5 maja br. tradycyjną pocztą e-mailową na adres fides20200@wp.pl.

