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Temat: Maryja – Matka naszego Pana. Królowa Polski.
        Niech będzie pochwalony Jezus Chrystus.
   Nocą na morzu rozszalała się gwałtowna burza.
Sztorm i przerażająca ciemność utrudniały kutrom wpłynięcie do portu. Rybacy byli przygotowani na najgorsze. Zaczęli szeptać słowa modlitwy. Nagle kapitan zauważył światło. To latarnia wskazała im drogę do portu.
       Możemy sobie zadać pytanie: Jak odnieść ten przykład do naszego życia? Każdy człowiek potrzebuje w swoim życiu latarni, która wskazuje drogę do portu. 
Dla chrześcijanina portem jest przylgnięcie do Jezusa. Latarnią, która wskazuje kierunek, jest Jego Matką, Maryja. (zapisz – zeszyt).  
       Ewangelię o Matce naszego Pana niewiele mówią. Pełniła w swoim życiu rolę matki, opiekunki i świadka wiary: Łk 1, 39 – 42, Łk 2, 6 – 7, Łk 2, 34 – 35; J,19, 25 – 27 
Jej życie było pełne trudów, cierpień, wyrzeczeń. We wszystkich trudnych sytuacjach i okolicznościach całą swoją ufność pokładała w Bogu.
        Wypowiedziane przez Maryje słowa do sług w Konnie Galilejskiej: ,,Zróbcie wszystko, cokolwiek wam powie “(J2,5)    są najpiękniejszym przesłaniem Matki do wszystkich uczniów jej Syna. Wierność temu wskazaniu w różnych okolicznościach naszego życia uchroni nas od bezdroży samotności i zagubienia. (zapisz – zeszyt)
        Od wieków Maryja czczona jest przez państwa i narody świata jako Królowa. XI wieku Święty Stefan, król Węgier, ogłosił Maryję Królową Węgier, w XII wieku król portugalski uczynił podobnie, w XVI wieku Hiszpania, a potem Ameryka Południowa i środkowa obrały Maryję na Królową.
        W najważniejszych momentach dziejów także Polacy oddawali szacunek, cześć i hołd Maryi Królowej Polski:
1. 1410 - rycerstwo polskie śpiewa Bogurodzicę pod Grunwaldem.
2. 1656 - król Jan Kazimierz ogłasza Maryją Królową Polski.
3. 8 września 1946 – oddanie Polski Niepokalanemu Sercu Maryi (pod przewodnictwem kard. Augusta Hlonda i kardynała Adama Stefana Sapiehy)
4. 1956 - odnowienie ślubów Jana Kazimierza. Początek Wielkiej Nowenny przed tysiącleciem chrztu Polski.
5. 3 maja 1966 – prymas Polski kardynał Stefan Wyszyński Aktem oddania Polski w macierzyńską niewolę Maryi, Matki Kościoła, za wolność Kościoła Chrystusowego dokonał na Jasnej Górze całkowitego zawieszenia narodu Bożej Rodzicielce. (zapisz – zeszyt)
       Święty JP II powiedział: Jasna Góra jest sanktuarium narodu. Trzeba przykładać ucho do tego świętego miejsca, aby czuć, jak bije serce narodu w sercu Matki. Bije zaś ono, jak wiemy wszystkimi tonami dziejów, wszystkimi odgłosami życia. Ileż razy biło jękiem polskich cierpień dziejowych! Ale również okrzykami radości i zwycięstwa!.. (Jan Paweł II, homilia, Jasna Góra.
4.06.1979, http://adonai.pl/jp2/?id=152
Zadanie domowe dla chętnych
W jaki sposób w dzisiejszych czasach młodzi ludzie mogą oddawać cześć Maryi.
Termin przesyłania prac do 15 maja 2020r.
                                                                                    Szczęść Boże
